
 

Ο Θεατρικόσ Όμιλοσ του Μαραςλεύου και φϋτοσ ανεβϊζει μύα 

παρϊςταςη που χωρϊει ςε μύα βαλύτςα: λύγα ςκηνικϊ, λύγα κοςτούμια, 

προβολϋσ, όχοι. Και αυτό, γιατύ οραματιζόμαςτε να ταξιδϋψουμε τισ 

παραςτϊςεισ μασ ςε όλα τα ςχολεύα, το θϋατρο να γύνει γϋφυρα 

επικοινωνύασ, ςυμμετοχόσ και ςτοχαςμού. Γιατύ για κϊθε παρϊςταςό μασ 

η επιθυμύα ν’ αςχοληθούμε με την τϋχνη και να εκφραςτούμε ελεύθερα 

εύναι το κύνητρο που μασ κινητοποιεύ ώςτε να ξεπερνϊμε πιθανούσ 

περιοριςμούσ και εμπόδια. Δημιουργούμε παραςτϊςεισ που μπορούν να 

μεταφερθούν και να παιχτούν παντού γιατύ η αξύα τησ προςπϊθειϊσ μασ 

βρύςκεται ςτη ςυνεργαςύα και τη ςυλλογικότητα.  

Έτςι, χωρώντασ τα κοςτούμια μασ ςε μύα βαλύτςα, εςτιϊζουμε ςτο νόημα 

του ϋργου με ςεβαςμό απϋναντι ςτον δημιουργό,  και αναμετριόμαςτε με 

τη γλώςςα του ϋργου και τα νοόματϊ του, πειραματιζόμαςτε με τη μορφό 

και τα εκφραςτικϊ μϋςα, αναζητϊμε τη διαχρονικότητα των ϋργων του 

μεγϊλου Άγγλου δραματουργού και δημιουργούμε μαζύ. Σ’ αυτό το 

πλαύςιο ο χρόνοσ ςτην παρϊςταςη μασ εύναι ρευςτόσ χωρύσ ιςτορικό 

αναφορϊ: οι εποχϋσ μπλϋκονται, ςυγχωνεύονται καθώσ η εξουςύα και η 

ϊγρια επιθυμύα για την κατϊκτηςό τησ διατρϋχει και εμφανύζεται ςε όλουσ 

τουσ αιώνεσ του δυτικού πολιτιςμού.  

Με την Τρικυμία, ο Σαύξπηρ ολοκλόρωςε την πορεύα του ςτο θϋατρο, 

αφού μετϊ αφιερώθηκε ςτη ςυγγραφό ςονϋτων. Στην Τρικυμία φαύνεται 

πωσ επιχειρεύ να βρει μια απϊντηςη ςτουσ βαςικούσ προβληματιςμούσ 

που διατρϋχουν όλο το ϋργο του: την επιθυμύα για εξουςύα (που 

ςυμβαδύζει με τον εγωιςμό, τη φαυλότητα, τη ματαιοδοξύα και το 

ϋγκλημα) μαζύ με τη θϋςη τησ αγϊπησ ςτη ζωό των ανθρώπων. Έτςι, το 

ζευγϊρι των υπηρετών (Τρύνκουλοσ-Στϋφανοσ) εκφρϊζει τη  φαυλότητα 

τησ επιθυμύασ για εξουςύα και η βαςιλικό αυλό -που δεν διςτϊζει να 

ςυνωμοτόςει ακόμα και ςτο ϋρημο νηςύ-  καταδεικνύει τη ματαιοδοξύα 

και τον εγωιςμό, την ςκληρότητα αυτόσ τησ επιθυμύασ. Το τϋλοσ, όμωσ, 

λαμπρύνεται από την αγϊπη, το ψυχικό μεγαλεύο και τη ςυγχώρεςη. Και 

τότε, ο Πρόςπεροσ ςπϊει το ραβδύ του. Η αρμονύα ϋχει αποκαταςταθεύ. 

Τα ερωτόματα που διατρϋχουν το ςύνολο του ϋργου του Σαύξπηρ 

φαύνεται να ϋχουν όντωσ απαντηθεύ….  
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